

Aanbesteding: 16904 Vervangen beveiligingsinstallaties en DIOO PI Grave
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 16904

Toelichting:

Ref.nr. 39
Onderwerp: Bestek verlichting 78.11.11-a

Vraag:
Bestek verlichting 78.11.11-a De schermen bediening verlichting moeten deze Cybersecurity zijn?

Antwoord:
Voor de bedienschermen van de verlichting is de eis van Cybersecurity zoals beschreven in het bestek met kenmerk 3705.11.BF.AA.U.001.c.GvT met bestekpost 75.00.39 van toepassing.

Percelen: P1 Vervangen beveiligingsinstallaties en DIOO PI Grave
Beantwoord op: 23 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 58
Onderwerp: PZI/MAI

Vraag:
Conform bestek hoofdstuk 75.11.90-a dienen alle bestaande 166 locatiezenders geheel vervangen te worden met handhaving van dezelfde positie. De bestaande locatiezenders zijn van Ooperon, indien de nieuwe installatie weer van Ooperon wordt is vervanging van de locatiezenders met behoud positie 1 op 1 uit te voeren. Indien de bestaande locatiezenders worden vervangen door een ander fabrikaat zullen beide locatiezenders (oud en nieuw) gedurende de gehele ombouw- c.q. testperiode van minimaal 3 maanden naast elkaar moeten werken. Locatiezenders van verschillende fabrikaten kunnen niet te dicht bij elkaar worden gemonteerd i.v.m. de te creëren dekking en zullen ca. 4 - 5 meter uit elkaar moeten worden geplaatst waardoor een andere locatiezone ontstaat t.o.v. de bestaande.
Vraag: Moeten de bestaande locatiezones worden gehandhaafd?

Antwoord:
De locatiebakens dienen overeenkomstig het bestek te worden vervangen.

Percelen: P1 Vervangen beveiligingsinstallaties en DIOO PI Grave

Beantwoord op: 23 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
59

Onderwerp:
PZI/MAI

Vraag:

GC4. De aanbestedingsleidraad stelt: De beoordeling vindt plaats op de aspecten zoals beschreven in Bijlage 7361.93.BF.BE.O.20230224.001.a.EdG leveranciersbeoordeling gebruikerstest. Dit document zit (nog) niet bij de aanbesteding.
Graag ontvangen wij dit document alsnog.

Antwoord:

"Betreffende document staat het mapje ""Documenten"" GC4. beoordeling functionele test 16904 PI Grave.xlsx
Gepubliceerd op 8 sep. 2023, door Louis Pothof, Excel 2007, 15 KB.
"

Percelen: P1 Vervangen beveiligingsinstallaties en DIOO PI Grave
Beantwoord op: 20 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
60

Onderwerp:
PZI/MAI

Vraag:

Aanbestedeingsleidraad item 5.4: Beoordeling GC2. Ongehinderde bedrijfsvoering en GC3. Borgen van een 24-uur Serviceorganisatie.
Vraag: In relatie tot de fictieve korting van 1M + 1,5M betreft bij deze beoordeling enkel de PZI/MAI of geldt deze beoordeling voor alle te vervangen beveiligingsinstallaties & DIOO zoals beschreven in het bestek.

Antwoord:

Dit betreft voor de compleet te vervangen beveiligingsinstallaties & DIOO zoals beschreven in het bestek.

Percelen: P1 Vervangen beveiligingsinstallaties en DIOO PI Grave
Beantwoord op: 20 okt. 2023
Label: Inhoud